



Депутат Лямбирского сельского поселения Рината Нугманова учится на четвертом курсе Саранского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ. Недавно в числе двадцати лучших выпускников школы молодого депутата она побывала в Государственной Думе РФ, познакомилась с работой Центральной избирательной комиссии РФ.

Девушка с детства была всегда в гуще общественной жизни, начиная со школы. Ей было всего восемь лет, когда она впервые приняла участие в праздничной программе «Сабантуя». Занималась спортом, особенно ее увлекал женский мини-футбол, выступала вместе с танцевальным коллективом «Калейдоскоп» при Лямбирской школе искусств. Теперь уже несколько лет выступает в ансамбле песни и танца «Умырзая». Первые три года в академии Рината возглавляла культурно-массовый сектор. Два года была в молодежной избирательной комиссии при Центризбиркоме Мордовии. Полтора года назад она решила пройти учебу в школе молодого депутата, организованную в их вузе. Это один из проектов, который реализует «Молодая гвардия», молодежное крыло партии «Единая Россия». Затем она прошла аналогичную школу на городском уровне и неожиданно для себя попала по рейтингу в десятку лучших.

- Эта школа является хорошим фундаментом для начинающих политиков, - считает сама Рината.

С начала этого года Рината вновь занималась в этой школе и в двадцатке лучших была награждена поездкой в Москву. Сертификаты на поездку им вручил депутат Госдумы от Мордовии Василий Иванович Пискарев. Двадцать минут им довелось даже присутствовать на пленарном заседании.

- Мы встретились с депутатами от Республики Мордовия, - говорит Рината, - Сергеем Викторовичем Чиндяскиным, Василием Ивановичем Пискаревым, Виталием Борисовичем Ефимовым. Мы обсуждали актуальные темы и получили ответы на все интересующие вопросы.